



4

Событие



Авиапроизводители
провели отраслевой съезд

ОФИЦИАЛЬНОЙ СТРОКОЙ

35

Поколение next



Профсоюз
окрыляет

В ПРОФСОЮЗНОМ ПОЛЕ

40

Под крылом профсоюза



«Веснушка»
отправляется в «полет»

ЗА ПРОХОДНОЙ

СОСТОЯЛСЯ X ПЛЕНУМ



В поселке Дубровский Московской области, в учебном центре Московского областного объединения организаций профсоюзов в апреле состоялся X пленум ЦК Профавиа и связанные с ним мероприятия.

Пленуму предшествовали ставшие традиционными заседания постоянных комиссий Центрального Комитета, Молодежного совета Профавиа, межкомиссионной рабочей группы по подготовке новой редакции Устава профсоюза к XVII съезду в 2016 году, Координационного комитета солидарных действий, совещание с председателями территориальных организаций профсоюза и первичных профсоюзных организаций прямого подчинения.

В рамках мероприятий пленума состоялось расширенное заседание президиума ЦК профсоюза, которое вел председатель профсоюза Н.К. Соловьев. В числе вопросов, рассмотренных на нем, были итоги статистической отчетности в профсоюзе за 2014 год, проекты положений о персональных данных, ход реализации Концепции информационной деятельности в ППО ВСМПО, итоги ряда конкурсов. Участники заседания заслушали также информацию о XXII фестивале детского самодельного творчества «Веснушка – Авиа, 2015».

Состоявшийся затем пленум Центрального Комитета профсоюза первым вопросом рассмотрел итоги IX съезда Федерации независимых профсоюзов России и задачи профсоюза в современных социально-экономических условиях. Члены ЦК и приглашенные обсудили также тенденции государственной политики в области охраны труда и деятельность профсоюза по защите законных прав и интересов работников, задачи организаций профсоюза в период проведения отчетно-выборной кампании, итоги ревизии деятельности профсоюза за 2014 год, присуждение премии профсоюза и премии имени А.Ф. Бреусова нашего профсоюза за 2014 год.

Пленум внес ряд изменений в состав Молодежного совета профсоюза, постоянных комиссий и ЦК Профавиа.

На этом X пленум ЦК Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности завершил свою работу. □

*Отдел информационной работы
ЦК Профавиа*



престижно и увлекательно. Это-му в еще большей степени способствует наш спортивно-оздоровительный комплекс, равно которому нет ни на одном предприятии города, и приток на завод активной молодежи, которая сразу включается в спортивную жизнь. А молодежь в целом на сегодняшний день составляет 40% от общего числа сотрудников предприятия и 70% среди общего количества членов профсоюза.

Помимо администрации и профсоюза немалую роль в развитии физкультуры и спорта играет активная позиция руководителей подразделений. Ни один цех и отдел нашего большого завода сегодня не остается в стороне от спортивной жизни. А председатели цеховых комитетов всегда выходят на старты вместе со своими командами, входят в число победителей и призеров, выступают инициаторами новых спортивно-оздоровительных мероприятий.

Сегодня мы с гордостью можем сказать, что практически каждый второй наш сотрудник занимает-

ся тем или иным видом спорта. Другие же, будучи активными болельщиками, в конечном счете, так же непосредственно становятся участниками спортивного движения.

Еще одним нашим начинанием стал проведенный 19 февраля заводской турнир «Мини-комплекс ГТО». В советские годы выполнение комплекса «Готов к труду и обороне» было не только популярным, но и обязательным во всех учебных заведениях и трудовых коллективах. Помнится, в комплекс входили такие дисциплины, как прыжки в длину и высоту, бег на 100 метров, плавание, лыжные гонки, метание гранаты, подтягивание на перекладине, лазание по канту и стрельба из винтовки. Были и соответствующие знаки отличия — значки ГТО, которые молодежь с гордостью носила на лацканах пиджаков и курток.

Прошедшие в заводском спорт-комплексе соревнования ГТО были посвящены Дню защитника Отечества и стали возвращением к полезной спортивной традиции.

В программу турнира входили челночный бег 10x10, прыжки с места в длину, подтягивание на перекладине для мужчин и отжимание от пола для женщин. Всего в состязаниях приняло участие свыше ста любителей физкультуры и спорта. Среди участников вновь преобладала молодежь. Настроение у всех было просто отличным. Цель турнира — популяризация физкультуры и спорта, здорового образа жизни, увлекательного и полезного досуга была успешно достигнута в очередной раз.

Впереди у заводчан многочисленные спортивные мероприятия и оздоровительные программы. Число их ширится из года в год, гарантируя их участникам крепкое здоровье, хорошее настроение и способствуя еще большему сплочению трудового коллектива завода имени Калинина. □

*Николай Неволин,
член комиссии профкома
по информационной работе,
корреспондент заводской газеты
«Калининец»,
г. Каменск-Уральский*

